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ОСТЕОАРТРОЗУ 

Горкава І.М., аспірантка кафедри хірургії і патофізіології ім. акад. 
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Національний університет біоресурсів і природокористування України,  
м. Київ 

 
С-реактивний білок (СРБ) – одним із поширених тестових параметрів, які 

використовуються в клінічній практиці для оцінки, діагностики та прогнозування 
запалення. Однак роль СРБ у фізіологічних процесах чітко не з’ясована. С-
реактивний білок– найбільш високочутливий показник пошкодження тканин при 
запаленні, некрозі, травмі.  

Період напіввиведення СРБ у плазмі становить близько 19 годин і є 
постійним за будь-яких умов здоров’я та захворювань. На додаток до CРБ, під час 
запалення підвищуються рівні деяких інших білків, які називаються білками 
гострої фази запального процесу. СРБ, перший описаний білок гострої фази, є 
чутливим системним маркером запалення та пошкодження тканин. 

Метою дослідження булопровести дослідження змін вмісту С-реактивного 
білка в сироватці крові кролів за експериментального остеоартрозу 

С-реактивеий білок досліджували завдяки набору Vcheck. Концентрацію СРБ 
визначали за допомогою аналізатора BIONOTE Vcheck на основі даних 
калібрувальної кривої. 

З літературних джерел відомо, що С-реактивний білок (СРБ) є чутливим 
маркером і використовується для моніторингу запальних процесів. У тварин другої 
дослідної групи за остеоартрозу С – реактивний білок корелює з активністю 
розвитку експериментального остеоартрозу 

На 7 добу дослідження рівень С – реактивного білка в сироватці крові в 
дослідній групі тварин показники рівня СРБ достовірно збільшились  у 40 разів 
відносно тварин контрольної групи, що вказує на гострий запальний процес в 
організмі тварин за експериментального остеоартроза. 

На 14 добу дослідження в дослідній групі показники значно збільшені у 23,5 
рази відносно контрольної групи тварин, але їх рівень знизився у 17 разів порівняно 
з показниками отриманими на 7 добу дослідження.  

На 21 добу в дослідній групі показники вмісту цього білка достовірно 
збільшені у 20 разів, але їх рівень достовірно знизився у 3,1 рази порівняно з 
показниками отриманими на 14 добу дослідження, а також у 20 разів порівняно з 
результатами 7 доби. 

На 28 добу дослідження рівня С – реактивного білка в сироватці крові в 
дослідній групі показники збільшені у 19 разів. Це вказує на гострий запальний 
процес. 

Вміст С-реактивного білка в сироватці крові кролів за експериментального 
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остеоартрозу колінного суглобу збільшується на 7 добу в 40 раз відносно тварин
контрольної групи. Слід відмітити, що вміст білка гострої фази запалення у тварин
дослідної групи достовірно знижується на 14, 21, і 28 доби експерименту відносно
7 доби. Отже, вміст цього білка прямо залежить від активності запального процесу
в організмі дослідних тварин за експериментального остеоартрозу/
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